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3opaBcTByuTe, Hamexpa!
CrmemuTs C BHIBOIaMHU HE CTOUT.

CpaiiTe IOBTOPHO OOIIMH aHAIM3 MOYHX (CPEIHIO0 TOPIUIO), ABYXCTAKAaHHYI0 MPo0y MOYM U aHAIKU3
Mou4H 110 HeuumopeHKo (CpegHio0 MOPLHUIO0).

Ecnu B 9TUX aHanmu3ax OyoyT COXPAHSATHCS MOBHIIIEHHOE COIepKaHue JIBUKOIIUTOB, TO CIIeIyeT
BBITIOJTHUTD ITOCEB MOYY Ha MUKPOGIIOPY C opefesieHueM YyBCTBUTEIbHOCTH K aHTUOMOTHUKAM. A eciu
Bce OymeT B Ipefeniax HOPMEI, TO BO3MOXKHO Obl/la HEITPaBUILHO COOpaHa MOYa UJIM BO3HHUKIIA
omubKa 1abopaTopuu.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



